
６月の神目小学校

６月１日（火）新体力テスト 〇平成１０年から実施されている新体力テスト

は、自分の体力（健康で毎日元気に生活する力）

や運動する力（走る、とぶ、投げるなどの、体

を力強く動かす能力）を .知ることができるテ

ストです。

〇２時間目には、この４つの種目をしました。

・握力 ・２０ｍシャトルラン ・５０ｍ走

・ソフトボール投げは、体育の時間に計測しま

した。

☆上体起こし

筋力・筋持久力（筋肉が力を出し続ける能力）

☆長座体前屈

柔軟性（体を曲げたり伸ばしたりする能力）

☆反復横とび

俊敏性（体をすばやく動かす能力）

☆立ち幅とび 跳躍力（とぶ能力）

〇どの種目も６年生や、５年生がお手本を見せて、

上手に下の学年の人をリードしました。

〇誰も遊び回ったり、ふざけたりせず、どの班も

がんばろうとしていることに感心しました。



６月１日（火）６年 租税教室 〇６年生は４時間目に租税教室で税について学習

をしました。津山法人会から森内さん、南さん、

釣田さん、清水さんの４人のゲストティーチャ

ーが来られました。

〇コロナ感染症の対策のため、体育館で授業をし

ました。

〇道路、学校、コンビニなどで「税金が使われて

いると思うもの」を選んだあと、税についての

ＤＶＤを視聴しました。

〇買い物をした時の消費税の使われ方を学習しま

した。

１ 買い物をする

２ お店に税金も入る

３ お店から税務署にお金が入る

４ 国会で税金の使い道を考える

５ 生活に生かされる

〇最後に一億円と同じ大きさ、同じ重さを持たせ

ていただきました。



６月２日（水）青パト隊の方へ お礼の手紙

〇毎日、児童の安全のために、学区の見守り隊や

神目防犯パトロール（青パト隊）の皆様が登下

校に合わせて、見守り活動をしてくださってい

ます。

〇顔合わせ会が２回も延期になり、お礼の気持ち

をお伝えする機会がありませんでした。

〇児童会の呼びかけにより、児童がメッセージを

書き、まとめました。１０日間校内に掲示し、

本日、朝の時間に、神目防犯パトロール会長の

光延憲之さんにメッセージとともに、６年生が

感謝の気持ちをお伝えしました。

〇文部科学省の「やってみよう登下校見守り活動

ハンドブック」（令和３年３月発行）には、学

区全体に、安全を守ろうとする意識があること

により、犯罪がおきにくい環境

づくりにつながることが載って

います。

〇光延憲之さんからも「安全に気をつけて、元気

に大きくなってください」とお話がありました。



６月３日（木） 廊下の掲示物紹介

〇６月のお誕生日掲示 給食室横

・てるてるぼうず かさ アジサイなど折り紙で

できています。（釣田先生作）

〇手洗い指導（桂先生作） 給食室横

・児童の大好きなキャラクターが勢ぞろい。これ

も折り紙で、できています。

〇今月の目標 一階廊下

６月の目標

・はきものを そろえよう

・しつないでの すごしかたを

かんがえよう

〇おそうじレンジャー

・たてわり班ごとの掃除を振り返って

シールを貼っています。

〇エンジョイ川柳

図書室前廊下

今のお題は「弁当」です。



〇恐竜の折り紙 児童玄関前廊下

たくさんの恐竜が風に揺られるスペースです。

（島田先生作）

〇フラワーボックス 玄関受付台

・これも折り紙です。

・ていねいに折られたバラやチョウがお客様をお

迎えしています。（釣田先生作）

〇一枚の折り紙でできたものを実際に見ると、改

めて折り紙のすばらしさに感心します。

６月４日（金）校舎の外の様子

〇１・２年生の植えたサツマイモが大きくなって

います。水やりをしたり、草を取ったりしてお

世話をしています。



〇校門前の花壇には、マリーゴールドが植えてあ

ります。４月の入学式には、チューリップやパ

ンジーが咲いていました。

〇水路をはさんで隣は水田です。今日は雨が降っ

たので、水の勢いもあります。田植えの時期なの

で、どの田にも水が必要です。

〇プール横のタイサンボクに白い花が咲きまし

た。職員室からは遠いのですが、白い花がたく

さん見えます。


